



Župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićevo 31, Zagreb

ŽUPNI LISTIĆ br. 463

Nedjelja 10. studenoga 2024.

32. NEDJELJA KROZ GODINU "B"

Evangelje: Mk 12, 38-44.

U ono vrijeme: Govoraše Isus mnoštvu u pouci svojoj: »Čuvajte se pismoznanaca, koji rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozbama; proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. Stići će ih to oštrija osuda!«

Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: »Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.«

Komentar župnika:

Isus je u ovom evanđelju u više situacija: Poučava narod, promatra darovatelje, podučava svoje učenike. Na neki način to je njegov „obračun“ s hramskim službenicima i sa službenicima vjere ondašnjeg vremena. Isus osuđuje one pismoznance kojima je vanjština na prvom mjestu, kojima je važan njihov društveni ugled, koji preferiraju gozbe i čašćenja te ljude osiromašuju na račun molitava. Isus kaže da će ih stići „oštrija osuda“! Mogu se pitati: Ima li Isus i meni nešto prigovoriti u tome smislu? Ako nemam takvih radnji, ima li možda želja ili misli?

Nakon toga Isus se okreće učenicima i svome poslanju. Važno je da ga učenici u tome temeljito prate. Možda je Isus sjedečki i odmarao, a učenici se raspršili u mnoštvu. Sada nastoji da se okupe oko njega da ih poduču. Možda su se i oni divili onima koji su puno ubacivali, Isusu to i govorili, pa i pokazivali na one koji su to s ponosom isticali i trudili se da ljudi to vide. Vjerojatno je to i pokojeg učenika zanimalo te je počeo krivo suditi. Zato im Isus govori da ispravno i najviše daje onaj tko daje od samoga sebe, ne od svoga viška, od onoga što mu ne treba, nego koji je spreman žrtvovati dio sebe za drugoga. Ovo možemo preslikati i na duhovno područje: Tako bi ispravno postupio onaj tko samog sebe daruje Bogu, a ne onaj tko mu služi samo kad „ima vremena!“ Zato im je i dao primjer udovice koja se potpuno predala Gospodinu, „dala sav svoj žitak“. On će im uskoro pokazati kako se potpuno predao Ocu, a onda će to predanje i od njih tražiti. Radikalni zahtjevi slijede za učenike nakon silaska Duha Svetoga, možemo reći nakon kompletne formacije.

U tome duhu moram promatrati i vlastiti život i odnos s Isusom te reflektirati nad pitanjima: Što od mene sad Isus traži? Za što sam sad sposoban? Što još moram pričekati ili u čemu stjecati više „duhovne kondicije“? Važno mi je utvrditi kolika je u meni velikodušnost koja se traži za vjernost katolika danas!

<u>SV. MISE</u>		<u>ISPOVIJED</u>	
32. NEDJELJA KROZ GOD. „B“ 10. 11. 2024.	RADNI TJEDAN 11. 11. – 16. 11.	30. NEDJELJA KROZ GOD. „B“ 10. 11. 2024.	RADNI TJEDAN 11. 11. – 16. 11.
08.00: P. ŠTAMBUK	07.00: P. BILIĆ	07.30 – 13.00	06.30 – 09.30
09.30: P. BALATINAC	08.00: P. BALATINAC	16.30 – 18.00	11.00 – 12.30
11.00: P. BILIĆ	09.00: P. VLAH	18.30 – 20.00	18.30 – 20.00
12.15: P. PETRIČEVIĆ	12.00: P. TAMBOLAŠ		
17.00: P. VLAH	19.00: P. PETRIČEVIĆ		
19.00: P. BIJELIĆ			

O B A V I J E S T I

Ponedjeljak, 11. 11.	Spomendan: Sv. Martin Tourski, biskup
Utorak, 12. 11.	Spomendan: Sv. Jozafat Kuncević, biskup i mučenik
Srijeda, 13. 11.	Spomendan: Sv. Stanislav Kostka DI, redovnik
Četvrtak, 14. 11.	Spomendan: Sv. Nikola Tavelić, prezbiter i mučenik
Subota, 16. 11.	Spomendan: Sv. Rok Gonzales, Alfonz Rodrigues, Ivan del Castillo i Ivan Antun Salinas DI, prezbiteri i mučenici
NEDJELJA, 17. 11.	33. NEDJELJA KROZ GODINU "B" – Svjetski dan siromaha

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati.

BLAGOSLOV OBITELJI: Najavljujemo blagoslov obitelji i domova tijekom Adventa. Započinjemo u ponedjeljak, 2. prosinca s Palmotićevo ulicom pa prema Zapadu, a nakon toga Draškovićevo i prema Istoku, otprilike kao prošle godine. Ići ćemo svaki dan, osim subote i nedjelje, od 16 do 20 sati, po već postojećim adresama, na koja ćemo prije uputiti i posebno pismo. Budući da želimo napraviti kartoteku župljana pokrećemo akciju upisivanja obiteljskih podataka preko web stranice e-župe, pa vas molimo da to što prije učinite. Kome je potrebna pomoć, može uzeti isprintane upute. Također ih možete ponijeti i svojim susjedima i upozoriti svoje bližnje na ovu akciju. Vaše velikodušno zalaganje bit će velika pomoć u pastoralu i evangelizaciji.

DUHOVNA ZVANJA: Za mladiće koji razmišljaju o duhovnom zvanju u Družbi Isusovoj, organizira se vikend program "Možda baš isusovac". Župa Majke Božje Sljemenske Kraljice Hrvata, Zagreb 22. - 24. 11. 2024. Podaci za kontakt - na plakatu u predvorju i hodniku.

SKAC I MAGIS: SKAC Palma organizira za mlade osobe događaj pod nazivom, "Pozivnjača 2024./2025", Na Pozivnjači se upoznaje SKAC i Magis ekipa, aktivnosti, mogućnosti volontiranja i uključivanja. Utorak 12. studenog u 18.00.

MINISTRANTI: Susreti subotom u 10.30!

TISAK: Glas Koncila, Obnovljeni život, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!

Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr

"ZAHVALNO I NESEBIČNO SRCE" – LAIČKA KOLUMNICA br. 415 - piše: Iva Smolčić

Dragi župljani i župljanke, u današnjem evanđelju slušamo o tome kako sveti Marko pripovijeda o siromašnoj udovici koja je bacila nekoliko novčića u riznicu Hrama i tako zaslužila Gospodinove riječi hvale. Isusove riječi »dala je sve što je imala« otkrivaju duboku Gospodinovu radost i divljenje prema njoj. Njezino je srce bilo ispunjeno ljubavlju i nesebičnošću jer je ubacila oba novčića koja je imala, a niti jedan nije sačuvala za sebe. S druge strane slušamo o pismoznancima u dugim haljinama i njihovom ponašanju. Isus u tom trenutku otkriva da se ispod tih dugih i raskošnih haljina krije stisnuto srce i sebičnost. Oni kao takvi iskorištavaju najsiromašnije pod izlikom dugih molitava te proždiru udovičke kuće. Isus kaže mnoštvu koje ga je pratilo da se čuvaju takvih ljudi. Mi kao kršćani uvijek se trebamo truditi da nam srce bude ispunjeno ljubavlju i nesebičnošću poput udovičinog srca te da i kad dođu lošija vremena znamo biti zahvalni Bogu te imati povjerenja u Njega.